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20 серпня відбулося засідання Вченої ради нашого університету, яке було присвячене
підписанню трьохсторонньої угоди між Національним науковим центром “Інститут
метрології”, Державним підприємством “Харківстандартметрологія” та Національним
технічним університетом “Харківський політехнічний інститут”. Почесними гостями засідання
були Голова Державного комітету України з питань технічного регулювання та споживчої
політики, лауреат Державної премії СРСР у галузі науки і техніки, Заслужений працівник
промисловості України Л.С. Школьник, який вручив ректору НТУ “ХПІ” Леоніду Леонідовичу
Товажнянському почесний Знак цього комітету, народний депутат України В.Потапов,
перший заступник директора ДП “Харківстандартметрологія” І.І. Москаленко.
Угоду підписали ректор Л.Л. Товажнянський, генеральний директор Національного наукового
центру “Інститут метрології” Г.С. Сидоренко та директор ДП “Харківстандартметрологія”
М.М. Будьонний. Цей документ передбачає здійснення відповідними організаціями на
трьохсторонній основі взаємовигідного та рівноправного науково-технічного та методичного
співробітництва, яке спрямоване на розв’язання проблемних і пріоритетних питань у сфері
метрології, інформаційно-вимірювальних технологій, стандартизації, сертифікації, підготовки
кадрів.
Для нашого вузу підписання угоди означає якісно новий рівень співпраці кафедр і вчених
університету у галузі сертифікації продукції, розробки покращення стандартів життя людини,
захисту навколишнього середовища і захисту людини як споживача, нових товарів,
технологій та послуг.
Кафедра «Вимірювально-інформаційні технології” НТУ “ХПІ” здійснює підготовку фахівців у
галузі метрології, стандартизації і сертифікації з 1994 року. За цей час було підписано угоду
про науково-технічне співробітництво НТУ “ХПІ” та органів Держспоживстандарту України, а
в лютому поточного року на ДП “Харківстандартметрологія” відкрито філіал кафедри ВІТ.
Згідно з цією угодою передбачається розширення кола кафедр, які працюють у галузі
стандартизації та сертифікації і більш широке використання можливостей філіалу кафедри.
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